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Kirjallista materiaalia ja muistiipanoja saa pitai esilli. Samoin tavallisia ja ohjelmoitavia laskimia.

1. RF-generaattori, jonka sihkomotorinen voima on tehollisarvoltaan 2 V ja jonka sisdinen impedanssi on
50 Q, on kytketty sy6ttamiin 50 £2:n siirtojohtoa 1 GHz:n sinisignaalilla. Siirtojohto on paitetty
kapasitassilla, jonka siirtojohdon ominaisimpedanssiin normalisoitu reaktanssi on -j. a) Kuinka suuri on
kyseinen kapasitanssi generaattorin taajuudella? b) Johdon pituus on kyseiselld taajuudella A/8. Kuinka
suuri on jannitteen amplitudi johdon sisdinmenossa?

2. Piirrd Smithin diagrammille kuva rinnakkaisresonanssipiirin impedanssista taajuusalueella 0...c0, kun
resonanssipiirin vastuksen normalisoitu konduktanssi on 0.2.
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3. Olkoon kuorma Z; = 20 + j80 Q. a) Mitki alla kuvatuista sovitustoplogioista voisivat sovittaa kuorman
50 ohmiin? b) Milla topologialla voidaan kiyttad lyhyinta siirtojohtoa? oGl ko ven ol ol we
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4. Tarkastellaan yleisessd mielessd ns. siirtofunktion ja sirontapapametrien vilistéd yhteytti. a) Kaksiportin
siirtofunktio méaéritelléén :

H(f) =V, /v,

missé V) ja V, ovat porttien 1 ja 2 yli olevat kokonaisjénnitteet. Maérita siirtofunktiolle H(f) lauseke
sirontaparametrien funktiona. b) Pohdi siirtofunktion arvoa siini erityistapauksessa ettd kaksiportin

Sn = -1.



